
 

 
 

Сценарий детско - родительского мастер – класса  

                                    «Новогоднее настроение» 

Разработала  

воспитатель высшей категории:  

Тюрюханова В.А. 

 

Цель: Изготовление новогодних сувениров, с использованием бросового 

материала. 

Задачи:  

1. Создание благоприятного социально-психологического  климата в 

детско – родительском коллективе. 

2. Поделиться опытом изготовления изделий из бумаги и бросового 

материала. 

3. Повышение творческой активности и инициативы родителей и детей. 

 Ход мероприятия: 

Здравствуйте, уважаемые родители! Сегодня мы проведем мастер-класс 

по изготовлению новогодних украшений. Этот мастер-класс мы проводим в 

канун Нового года для создания новогоднего настроения и для совместного  

время провождения с детьми. Сегодня вы окунетесь в атмосферу творчества, 

почувствуете себя немножко детьми и зарядитесь хорошим настроение. В 

этом нам будут помогать главные волшебники сегодняшнего вечера - дети. 

 Для поднятия настроения и нужного настроя, предлагаю посмотреть и 

послушать выступление детей. Дети исполняют песню: «Как красива наша 

елка».  

Перед вами стоят два стола, с разными вариантами украшений. Мастер-

класс по изготовлению «Ангелов», и второй стол мастер-класс по 

изготовлению елочного украшения шар из бросового материала.  

Для изготовления ангела, мы будем использовать: цветную бумагу, клей, 

бусины, стразы, ленточку, ватные диски. 

Для изготовления елочного украшения: заготовка в виде круга, из картона 

упаковочного, краски гуашь, цветные блестки, клей ПВА, соль. 

Вы можете выбрать и сесть за стол. Педагоги демонстрируют готовые 

изделия, проговаривают инструкцию по изготовлению. 



 

 
 

Приступаем к творческому процессу, родители совместно с детьми 

приступают к изготовлению поделок. 

В конце все участники мастер-класса демонстрируют свои изделия, делятся 

впечатлениями. 

План конспект мастер-класса 

Этапы мастер-класса Содержание  Задания 

1. Подготовительный -Представление 

образцов изделия 

 

Выбрать изделие из 

предложенных 

вариантов. 

2. Организационный Организация 

участников занятия 

рабочего места, общий 

настрой 

Подготовка рабочего 

места, выбор 

материала 

3. Основной  Познакомить 

участников с 

основными приемами 

при работе с 

предложенными 

материалами 

 

4. Технологический Изготовление изделий Изготовить украшение 

из выбранного 

материала 

5. Итоговый Рефлексия, подведение 

итогов мастер-класса 

Представить свое 

изделие, рассказать, 

где оно будет висеть, 

что украшать. 

 

 


